29 nexemBpu 2009

II K010KBHYM IO IPEAMETOT
3A3EMJYBAYU U 3A3EMJYBAUYKHU CUCTEMMU BO EJIEKTPOEHEPTETCKUTE MPEXH

Tpanchopmaropcka cranmna TC 110/10 kV/kV; 31,5 MVA (cimka 1) ce namojysa on asa 110 kV Boma co
YEeNIMYHUA 3alITUTHU jakKWba TMPU IITO € TI03HATO JeKa THE TIHM KMaaT CJICIHUTE IapaMeTpu
Zuny=2,51 & Qu rr= 0,95'€_j5 0, On oaa TC ce HanojyBaar nBa uneHTHIHN CH Kabencku M3BOAM M3BEICHU
oIl KabJI cO M3OJIMpaH TUTAIIT CO HaJoDKHa umnenannuja z = (0,3 + j0,7) = 0,762~e’66’80 Q/km ¥ cO IOIDKUHHU OJ1
no 2 km. Ha xpajot ox xabnute ce naoraat TC 10/0,4 kV/kV; 630 kVA ununiro 3a3eMjyBadyd UMaaT OTIIOPHOCTU
R; =5 Q. Ce pazrnenyBa pexuM Ha paboTa KOora BOIOT Op. 2 € UCKIYYEH, a BO TpadoCTaHUIaTa HACTaHAIa
enHO(a3Ha Kyca BpCKa IpH IITO CTpyjaTa Ha Kyca Bpcka u3HecyBa Jx = 7 kKA. [1okpaj Toa e mo3HaTo JeKa cTpyja Ha
rpelika mTo Tede BO BOAOT Op. 1 ¢ Iyyv = 6 kA, a cTpyja Ha rpemika Koja IITO Teue KOH MECTOTO Ha K.B. OJl
eHepreTckuoT Tpanchopmarop € It = 1 kA. OTHopHOCTa Ha PacHpOCTUPAEKE HA MPEKECTHOT 3a3eMjyBady Ha
tpadocTanunata € Ryz = 0,7 Q. Jla ce mpecmera:

a) Bnesnara umnenannuja Ha kabnure Z,; x 1 KOe(PUIMEHTOT Ha U3HECEHUOT MOTSHIIH]ja k;.
0) ExBuBaneHTaTa MMIIeJaHIIA]ja Ha 3a3€MjYBaUYKUOT CUCTEM Z,.
B) HamoHot Ha MpexecTnor 3a3emjyBau U, U CTpyjaTa IITO UCTEKYBa BO 3eMjaTa O MPEXKECTHOT 3a3eMjyBad ;.

r) Crpyjara mro Tede BO IUIAIITOT Ha Ka0eloT o1 u3BOAOT Op. 1.

1) KoepuuueHToT Ha W3HECEHHOT MOTEHIMjAN k; Kaj KaOJIHWTe ako MapajelHO CO HUB CE MOCTaBU MOIMHKYBaHA
. i (9
Ye/TMYHA JICHTA UMM MApaMeTpU Ha T-3aMEHCKaTa IieMa M3HecyBaaT Zp = (=9,3 + j27,5) = 29,03-¢'™” Q u
. - o
Yp=(1,3-j0,4)=1,36-¢7"""8S.

r) Bouyc: Heka TpadocTaHuIMTE HAa KpaeBUTE OJ JIBaTa M3BOAM C€ MOBp3aHM co kabem monr 2 km co uctu
napamMeTpy Kako JAPYTHTe JBa KaOIHM cO IITO ce To0MBa AMCTPUOYTHBHA MpeXa CO OTBOPEH MPCTEH (ciuka 2).
Bo 0B0j ciyuaj e mo3HaTO JeKa HallOHOT Ha MPEKECTHOT 3a3eMjyBad usHecyBa Uy, = 2,2 kV. Jla ce npecmera
HAIIOHOT Ha 3a3eMjyBadoT Ha TpadOoCTaHUIATa HA KPajOT Ha U3BOAOT Op. 1.
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[pamame 3a pasmMuciayBame: Kako (pU3nUky Ja ce 00jacHU JeKa KOS(PHUIIMEHTOT HAa U3HECCH MTOTCHIUjaN € SHAKOB
KaKo BO CIIy4ajoT 1oJ a)?



